
Rok 2015 se pomalu blíží ke svému závěru. Jaký byl? Podívejme se, co uplynulých dvanáct měsíců 
z pohledu českého i světového stolního tenisu přineslo… 

LEDEN 

♦   První významnou akci roku 2015, Světový pohár družstev v Dubaji, ovládly reprezentační 
kolektivy Číny. Obrovským překvapením bylo druhé místo stolních tenistů Rakouska. 

♦   Česká reprezentantka, Dana Čechová, se stala novopečenou matkou. Děvčátko, které se 
narodilo 13. ledna ve 14:26 hodin v Plzni, dostalo jméno Gabriela. 

♦   Bodovací turnaje mládeže ČR ve stolním tenisu v Hluku a ve Valticích v jednotlivých kategoriích 
vyhráli: Šimon Bělík, Helenka Sommerová, Filip Vybíral, Anna Stránská, David Průša, Zdena 
Blašková, Jakub Němeček, Kateřina Čechová. 

♦   Stolní tenistky SKST Mart Hodonín na postup do semifinále Poháru ETTU nedosáhly. České 
šampiónky nestačily ve čtvrtfinále na silný polský tým KTS Zamek Tarnobrzeg, se kterým prohrály 
dvakrát 0:3. 

♦   V Asunciónu se uskutečnil finálový turnaj juniorského světového okruhu pod názvem ITTF Global 
Junior Circuit Finals. Karolína Mynářová obsadila mezi světovou elitou 10. místo. 

♦   Tomáš Konečný postoupil na úvodním turnaji seriálu ITTF World Tour 2015 – Hungarian Open 
v Budapešti do osmifinále dvouhry. O kolo dál, tedy do čtvrtfinále, se ve čtyřhře probojovali Tomáš 
Konečný s Tomášem Treglerem a Iveta Vacenovská s Rakušankou Liu Jia. 

ÚNOR 

♦   Iveta Vacenovská obsadila na prestižním turnaji nejlepších evropských stolních tenistek – 
EUROPE TOP 16 v Baku 9. místo. Turnaj vyhráli Němec Dimitrij Ovtcharov a Rakušanka Liu Jia. 

♦   Tomáš Konečný si díky úspěšnému vystoupení na Hungarian Open v Budapešti polepšil ve 
světovém žebříčku a vrátil se v únoru do elitní stovky nejlepších stolních tenistů světa. 

♦   Hodonínská sportovní hala hostila od 11. do 15. února turnaj světového juniorského okruhu ITTF 
Premium Junior Circuit – Czech Junior & Cadet Open 2015 ve stolním tenisu. O start na jihu Moravy 
byl obrovský zájem. Nakonec se po několika redukcích startovní listina ustálila na 305 mladých 
hráčů a hráček z 38 zemí z celého světa. 

♦   Na Czech Junior & Cadet Open 2015 ve stolním tenisu v Hodoníně se medailového úspěchu 
dočkala i česká reprezentace. Kadetky Zdena Blašková s Anežkou Ilčíkovou vybojovaly v soutěži 
družstev skvělé druhé místo, stříbro získal i junior Tomáš Polanský, který s Rakušanem Levenkem 
prohrál v deblu až ve finále. 

♦   Dlouholetý hodonínský trenér mládeže, Vladimír Brhel, obdržel Cenu české sekce Swaythling 
Clubu International (SCI) za rok 2014 za celoživotní přínos pro český stolní tenis. Vladimír Brhel 
přivedl k vrcholovému stolnímu tenisu řadu výborných stolních tenistů a tenistek, mimo jiné i českou 
reprezentační jedničku Ivetu Vacenovskou. 

♦   Bodovací turnaje mládeže ČR ve stolním tenisu v Hostinném a Jaroměři v jednotlivých 
kategoriích vyhráli: Šimon Bělík, Helenka Sommerová, Tomáš Martinko, Anna Stránská, Tomáš 
Martinko, Anna Matějovská, Vlastimil Buben, Nikita Petrovová. 

♦   Česká asociace stolního tenisu “spustila“ ve spolupráci s Českým olympijským výborem projekt 
„Jeden za všechny, všichni za stůl.“ Ten má prostřednictvím soutěže o pingpongové stoly a show s 
reprezentanty a olympioniky přiblížit stolní tenis dětem. Do soutěže se přihlásil velký počet škol ze 
všech krajů České republiky. 

BŘEZEN 

♦   Sportovního centrum Naparia v Hranicích hostilo JKD SPED mistrovství České republiky 
jednotlivců ve stolním tenisu pro rok 2015. Nejcennější singlové tituly získali Pavel Širuček (STEN 
marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod) a Hana Matelová (TTG Bingen/Münster-Sarmsheim). V 
deblech si prvenství vybojovali Tomáš Konečný s Petrem Davidem, Kateřina Pěnkavová s Lenkou 
Harabaszovou a Lubomír Jančařík s Ivetou Vacenovskou. 



♦   Iveta Vacenovská se podle očekávání stala vítězkou ankety o nejlepšího stolního tenistu České 
republiky za rok 2014. Osmadvacetiletá hráčka rakouského klubu Linec AG Froschberg suverénně 
obhájila prvenství v anketě z předchozího roku. Talentem roku 2014 se stala Kristýna Štefcová 
(rovněž Linec AG Froschberg). Cenu pro nejlepšího trenéra roku 2014 získal Tomáš Demek, kouč 
mistrovského celku STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod. Týmem roku 2014 se stalo 
družstvo juniorek České republiky. 

♦   Závěrečné Bodovací turnaje mládeže ČR ve stolním tenisu sezóny 2014/2015 ve Vlašimi a v 
Neratovicích v jednotlivých kategoriích vyhráli: Ondřej Květon, Helenka Sommerová, Tomáš 
Martinko, Klára Witoszová, Jan Valenta, Klára Ševčíková, Jiří Martinko, Markéta Ševčíková. 

♦   Česko-rakouská dvojice Iveta Vacenovská – Liu Jia se na výborně obsazeném turnaji seriálu 
ITTF World Tour – German Open v Berlíně probojovala ve čtyřhře do semifinále. Ve dvouhře žen se 
z prvenství radovala teprve čtrnáctiletá Japonka Mima Itová, mužům kraloval Číňan Ma Long. 

♦   Havířovský stolní tenista Ivan Karabec se stal třetím nejlepším handicapovaným sportovcem 
České republiky za rok 2014. Anketu vyhrál šestinásobný mistr světa v cyklistice Jiří Bouška před 
dalším cyklistou Jiřím Ježkem. 

♦   Český reprezentant Dmitrij Prokopcov postoupil na turnaji seriálu ITTF World Tour ve stolním 
tenisu Spanish Open v Almerii do čtvrtfinále mužského singlu. Ve čtvrtfinálovém souboji o stupně 
vítězů ale prohrál s Japoncem Kentou Macudairou 1:4. 

♦   V Ostravě se hrálo mistrovství České republiky družstev mládeže ve stolním tenisu 2015. 
V kategorii staršího žactva se z titulu radovali chlapci TJ Ostrava KST a děvčata SKST Vlašim. Zlaté 
medaile v soutěži dorostenců získali mladí stolní tenisté SK DDM Kotlářka Praha, mezi 
dorostenkami si prvenství vybojovalo družstvo KST Hluk. 

DUBEN 

♦   České kadetky Zdena Blašková s Anežkou Ilčíkovou zvítězily na mezinárodním turnaji mládeže 
Belgium Junior & Cadet Open v belgickém Spa v soutěži družstev. 

♦   Stolní tenistky Fenerbahce Istanbul vyhrály poprvé v historii Ligu mistryň. Turecký šampión ve 
finále zdolal rakouský celek Linec AG Froschberg, jehož dres obléká česká reprezentantka Iveta 
Vacenovská, 2:0 na zápasy. 

♦   Na mezinárodním turnaji mládeže Belgium Junior & Cadet Open v belgickém Spa se mladí čeští 
stolní tenisté prosadili na stupně vítězů i v soutěžích jednotlivců. Ve dvouhře kadetů se Jan Valenta 
probojoval až do finále, ve čtyřhře juniorek patřil dvojici Kateřina Čechová – Nikita Petrovová 
bronzový stupínek. 

♦   Šimon Bělík z TJ Ostrava KST a Martina Nováková z SKP Ústí nad Labem vyhráli Kontrolní 
turnaj kategorie mladšího žactva, který se 13. dubna konal v Hradci Králové. 

♦   V pražské restauraci U žíznivého jelena se 15. dubna uskutečnila slavnostní schůze české sekce 
SCI (Swaythling Clubu International). Na programu byla mimo jiné volba nového vedení. Novým 
„šéfem“ české sekce SCI a jejím reprezentantem v rámci světové organizace Swaythling Clubu se 
po odstupující Libuši Uhrové-Grafkové stal Jaroslav Staněk. 

♦   Tomáš Polanský se na mezinárodním turnaji French Junior & Cadet Open v Métách probojoval 
do finále čtyřhry juniorů. Šestnáctiletý český junior se v deblu představil po boku Japonce Aota 
Asuzu. Česko-japonská dvojice našla v Métách jediné přemožitele až ve finále, kde prohrála s 
Kiselevem a Semenovem z Ruska 1:3 na sety. Tomáš Polanský byl v Métách úspěšný i v soutěži 
družstev, když spolu se Stanislavem Kučerou a Jakubem Němečkem vyválčili pomyslný bronz. 

♦   Postup do finále play-off české Extraligy mužů ve stolním tenisu si vybojovaly DTJ Hradec 
Králové a STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod. Stolní tenisté DTJ Hradec Králové vyhráli 
semifinálovou sérii s SF SKK El Niňo Praha EHW 3:2 na zápasy, obhájce titulu STEN marketing HB 
Ostrov Havlíčkův Brod vyřadil Slavoj Severotuk Ústí nad Labem ve třech utkáních. 

♦   Závěrečný den mezinárodního turnaje French Junior & Cadet Open v Métách přinesl do sbírky 
české reprezentace další medaili, dokonce tu nejcennější. Čtyřhru kadetek totiž překvapivě ovládly 
Anežka Ilčíková a Archana Girish Kamathová. Česko-indická dvojice ve finále přehrála  Francouzky 
Lucii Gauthierovou a Leilu Mostafaviovou 3:2 na sety. 



♦   V čínském Su-čou se na přelomu dubna a května hrálo mistrovství světa jednotlivců ve stolním 
tenisu. Z šestice českých reprezentantů, kteří se na světovém šampionátu představili, si vedla 
nejlépe Hana Matelová. Odchovankyně Hodonína se probojovala do III. kola, kde podlehla 
favorizované Jiang Huajun z Hongkongu 2:4 na sety. 

KVĚTEN 

♦   Stolní tenis se stal nejrozšířenějším sportovním odvětvím na světě. Na Kongresu ITTF v Su-čou 
dva africké státy – Svatý Tomáš & Princův ostrov a Jižní Súdán rozšířily “rodinu“ zemí, ve kterých 
se hraje stolní tenis. Mezinárodní federace stolního tenisu nyní sdružuje 222 členských zemí, o dvě 
více než volejbal… 

♦   Světový stolní tenis má nového krále. Šestadvacetiletý Číňan Ma Long ve finále mistrovství světa 
jednotlivců v Su-čou porazil krajana Fang Bo 4:2 a poprvé v kariéře se stal ve dvouhře světovým 
šampiónem. Ženský singl ovládla Číňanka Ding Ning, která navázala na svůj triumf z MS 2011 
v Rotterdamu. 

♦   Výborné výkony na mistrovství světa jednotlivců v Su-čou vynesly Hanu Matelovou poprvé v 
kariéře do elitní stovky světového žebříčku. Na vedoucích pozicích květnového žebříčku 2015 se 
usadili čerství mistři světa, Číňané Ma Long a Ding Ning. 

♦   Sportovní hala Dukly Liberec byla dějištěm mistrovství České republiky staršího žactva ve 
stolním tenisu pro rok 2015. Singlové tituly si ve městě pod Ještědem vybojovali Jan Valenta (TSM 
Kladno) a Zdena Blašková (TJ Libín 1096 Prachatice). V deblových disciplínách se z prvenství 
radovali Jan Valenta – Matěj Siwiec (TSM Kladno, SKST Baník Havířov) a Anežka Ilčíková – Zdena 
Blašková (SKST Hodonín, TJ Libín 1096 Prachatice). Smíšenou čtyřhru ovládla sehraná 
hodonínská dvojice Anežka Ilčíková – Filip Hromek. 

♦   Stolní tenisté nad STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod vyhráli podruhé mistrovství 
České republiky družstev. Souboj o český trůn měl velice krátké trvání. Svěřenci trenéra Tomáše 
Demka porazili v repríze loňského finále DTJ Hradec Králové 4:1, 4:0, 4:3 a vybojovali druhý 
mistrovský titul v krátké historii svého klubu. 

♦   Dorosteneckými mistry České republiky ve stolním tenisu se v Havířově stali Tomáš Polanský 
(Slavoj STZ Ústí nad Labem) a Zdena Blašková (TJ Libín 1096 Prachatice), která po kategorii 
kadetek vyhrála i šampionát dorostenek. Čtrnáctiletá prachatická stolní tenistka se v Havířově 
radovala ze zlatého hattricku, když s Anežkou Ilčíkovou vyhrála čtyřhru a s Jakubem Němečkem 
mix. Ve čtyřhře dorostenců si zlato vybojovali Jakub Němeček a Stanislav Kučera (SK DDM 
Kotlářka Praha). 

♦   Stolní tenistky SKST Mart Hodonín obhájily titul mistryň České republiky. Svěřenkyně trenérky 
Aleny Vachovcové vyhrály ve finále české extraligy nad MSK Gumotex Břeclav třikrát 5:1 a ovládly 
tak celou finálovou sérii poměrem 3:0. 

♦   Jaroměř hostila mistrovství České republiky mladšího žactva ve stolním tenisu. Zlaté medaile 
ve  dvouhře získali František Onderka z KST Slezan Opava a Kristýna Pěnkavová z SKST Vlašim, 
která pak přidala další titul ve čtyřhře s Niamh Štricovou z STC Slaný. Debl mladších žáků se stal 
kořistí Tomáše Martinka a jeho klubového spoluhráče z TJ Ostrava KST Šimona Bělíka. Smíšenou 
čtyřhru ovládla sehraná brněnská dvojice Radek Skála – Linda Záděrová. 

♦   Turnaj Polish Junior & Cadet Open 2015 v polském Wladyslawowu přinesl českému stolnímu 
tenisu dvě pódiová umístění. Zdena Blašková s Anežkou Ilčíkovou prošly celou deblovou soutěží 
kadetek bez jediného zaváhání a zaslouženě získaly zlaté medaile. Druhý cenný kov přidali Jiří 
Martinko s Patrikem Klosem, kteří vybojovali bronz ve čtyřhře juniorů. 

♦   V sobotu 30. května proběhly v Hodoníně oslavy 90. let stolního tenisu v Čechách a na Moravě. 
Společensko-sportovního programu, tzv. Galadne, se zúčastnila celá řada významných osobností 
českého stolního tenisu a vzácných hostů ze zahraničí. Českému stolního tenisu k jeho jubileu na 
dálku pogratulovali i první muži světového i evropského stolního tenisu – Thomas Weikert a Ronald 
Kramer. 

♦   V Hodoníně byla u příležitosti oslav 90. výročí stolním tenisu v Čechách a na Moravě rozšířena 
Síň slávy českého stolního tenisu. Předseda ČAST Zbyněk Špaček spolu s jejími zakládajícími 
členy Milanem Orlowským, Jindřichem Panským a Petrem Korbelem do ní slavnostně uvedli dalších 



osm zvučných jmen. V Síni slávy Českého stolního tenisu jsou od soboty 30. května 2015: Marta 
Lužová-Hejmová, Eva Pokorná-Kroupová, Eliška Krejčová-Fürstová Libuše Uhrová-Grafková a in 
memoriam Ladislav Štípek, Vlasta Vlková-Depetrisová, Věra Jakešová-Votrubcová, Václav Tereba. 

ČERVEN 

♦   Na XI. ročníku mezinárodního turnaje mládeže ve stolním tenisu Prague Grand Prix se na stupně 
vítězů v individuálních soutěžích prosadili i mladí čeští stolní tenisté. Ve dvouhře nejmladších žáků 
se z prvenství radoval Ondřej Květon (Sokol Pocinovice), mladším žákům kraloval Radek Skála 
(TTC MS Brno), dvouhru juniorek ovládla Klára Diblíková z pořádajícího Slavoje Praha. 

♦   Stolní tenisté Fakelu Gazproma Orenburg vyhráli potřetí v historii Ligu mistrů. Ruský velkoklub 
sice prohrál první finálový zápas s Borussii Düsseldorf 1:3, ale v domácí odvetě vyhrál 3:0 a radoval 
se ze zisku cenné trofeje. 

♦   Renáta Štrbíková se rozloučila s dresem KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg prvenstvím v Poháru 
ETTU. Mnohonásobný mistr Polska s Renátou Štrbíkovou v sestavě ve finále dvakrát porazil 
francouzské Méty, po výhře 3:1 na půdě soupeře, uspěl i doma, kde zvítězil 3:2. 

♦   Rakouský celek, Linec AG Froschberg, opět ovládl Superligu. Stolní tenistky Lince v souboji o 
prvenství v mezinárodní Superlize dvakrát porazily českého šampióna SKST Mart Hodonín. Linec 
po vítězství 6:1 v Hodoníně, vyhrál i finálovou odvetu ve Sportparku Lissfeld, tentokrát poměrem 
6:3. 
Šimon Bělík, Matěj Stach a Klára Witoszová se zúčastnili mezinárodního kempu EUROTALENTS 
HOPES CAMP, který se od 26. května do 1. června uskutečnil v Lucemburku. 

♦   V salonku restaurace U žíznivého jelena v Praze proběhla 3. června Valná hromada Asociace 
profesionálních klubů České republiky ve stolním tenisu. Hlavním bodem téměř pětihodinového 
jednání byla příprava nové soutěžní sezóny. 

♦   V aule České unie sportu na Strahově se v sobotu 6. června uskutečnila konference České 
asociace stolního tenisu. Kromě obvyklých bodů byla na programu volba nového předsedy ČAST na 
další čtyřleté období. Zde se žádná senzace nekonala, i další čtyři roky povede český stolní tenis 
Zbyněk Špaček a jeho tým, který dále tvoří Nikolas Endal, Jan Brothánek a Petr Bohumský. 
Vrcholné jednání českého stolního tenisu mělo stoprocentní účast, zúčastnilo se ho všech 
čtyřiačtyřicet delegátů s hlasem rozhodujícím. 

♦   V polovině roku 2015 jsou na vedoucích pozicích světového žebříčku Číňané Ma Long a Ding 
Ning. V elitní stovce je v červnovém rankingu i čtyřlístek českých reprezentantů: Iveta Vacenovská 
(60.), Dmitrij Prokopcov (84.), Tomáš Konečný (95.) a Renáta Štrbíková (98.). 

♦   Premiérové Evropské hry v Baku přinesly českému stolnímu tenisu bronzovou medaili. V soutěži 
družstev ji vybojoval trojlístek Iveta Vacenovská, Renáta Štrbíková, Hana Matelová. Češky se přes 
Rakousko a Francii probojovaly do semifinále, kde podlehly suverénnímu Německu 0:3. V souboji o 
bronz ale svěřenkyně trenéra Pavla Krpce porazily Ukrajinu 3:1. Muži České republiky prohráli 
v osmifinále s Běloruskem po velkém boji 2:3. 

♦   Na Evropských hrách v Baku šlo nejen o medaile, ale také o účast v olympijském turnaji 
v brazilském Riu. Zlato v singlu a letenky do Ria si vybojovali Němec Dimitrij Ovtcharov a 
Nizozemka Li Jiao. Cenného individuálního úspěchu v Baku dosáhla Renáta Štrbíková, která se ve 
dvouhře dostala mezi šestnáct nejlepších hráček turnaje. 

♦   Ve čtvrtek 25. června oslavil neuvěřitelné sté narozeniny Marcel Orlowski. Bývalý vynikající 
ligový hráč, později trenér. Mistr Evropy veteránů 1995 z Vídně přivedl ke stolním tenisu svého syna 
Milana a nastartoval jeho vynikající stolně-tenisovou kariéru. 

ČERVENEC 

♦   Dmitrij Prokopcov (GV Hennebont – Francie) a Iveta Vacenovská (Linec AG Froschberg – 
Rakousko) obsadili ve svých kategoriích první příčky českých republikových žebříčků mužů a žen za 
soutěžní sezónu 2014/2015. 

♦   Čeští vysokoškolští sportovci si z Akademického mistrovství Evropy 2015, které hostila Ženeva, 
přivezli tři cenné kovy. Michal Beneš se stal ve Švýcarsku dvojnásobným akademickým mistrem 
Evropy. Kromě titulu v singlu vyhrál společně s Ondřejem Bajgerem i čtyřhru. Jeho deblový 



spoluhráč pak přidal bronz ve dvouhře mužů. V soutěži družstev skončil český univerzitní tým 
složený z hráčů ostravské Vysoké školy báňské (Ondřej Bajger, Michal Beneš, Roman Rezetka) na 
šestém místě. 

♦   Ve finském Tampere se hrálo XI. mistrovství Evropy veteránů ve stolním tenisu. Početná česká 
výprava vybojovala celkem devět medailí. Nejcennější, zlatou, získal Lumír Ruzha, který tak obhájil 
své prvenství z minulého ME veteránů v roce 2013 v Brémách. 

♦   Brněnská Linda Záděrová byla komisí mládeže ETTU nominována na týdenní kemp ITTF World 
Hopes Week & Challenge, který se uskutečnil v Šanghaji v Číně. 

♦   Liga mistryň ve stolním tenisu byla od soutěžního ročníku 2015/2016 rozšířena na dvanáct 
družstev. Tucet týmů nejprve čeká skupinová fáze. V ní budou družstva nalosována do čtyř 
tříčlenných skupin, z nichž pak dva nejlepší celky postoupí do čtvrtfinále. 

♦   Na Letní světové univerziádě v jihokorejském Kwangdžu se představily i čtyři české 
reprezentantky. Družstvo ve složení Aneta Kučerová, Karina Adámková, Kristýna Mikulcová, 
Tamara Tomanová se dostalo do čtvrtfinále, kde skončilo na raketách favorizovaných Japonek. 
V individuálních soutěžích se nejvíce dařilo Karin Adámkové a Anetě Kučerové, které se ve čtyřhře 
probojovaly do osmifinále. 

♦   Bratislavská Slovnaft Arena byla dějištěm 58. kadetské a juniorské mistrovství Evropy ve stolním 
tenisu. Úvod obstaraly soutěže družstev. Dva české kolektivy měly blízko ke stupňům vítězů. Junioři 
i kadetky ale své rozhodující zápasy o postup do semifinále prohráli. A tak z toho nakonec bylo 5. 
místo kadetek, 8. místo juniorů, sedmnáctá příčka juniorek a 22. příčka kadetů. Evropská velmoc v 
mládežnickém stolním tenisu, Francie, vybojovala dvě zlaté medaile. O další evropské tituly se 
v Bratislavě podělily kadetky Ruska a juniorky Rumunska. 

♦   Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod se v průběhu juniorského šampionátu 
v Bratislavě dozvěděli soupeře pro základní část Ligy mistrů. Bratislavský los zařadil dvojnásobného 
českého šampióna do skupiny D, společně s Borussií Düsseldorf (čtyřnásobný vítěz Ligy mistrů), 
předním francouzským celkem Chartres ASTT (finalista Ligy mistrů 2012/2013) a polským týmem 
Dartom Bogoria Grodzisk Mazowiecki. 

♦   Ani ve druhé části 58. MEJ ve stolním tenisu v Bratislavě čeští reprezentanti medaili nezískali. 
Poslední naděje na cenný kov zhasla ve čtvrtfinále dvouhry kadetek. Zdena Blašková v něm 
podlehla výborné Švédce Christině Källbergové 2:4. Hvězdami juniorského šampionátu v Bratislavě 
byli držitelé čtyř medailí – Rumun Cristian Pletea a Ruska Maria Tajlakovová. 

SRPEN 

♦   Thajské město Pattaya, ležící na východním pobřeží Thajského zálivu, hostilo turnaj světového 
okruhu hendikepovaných stolních tenistů pod názvem PTT Thailand Open. Výborně si v dalekém 
Thajsku vedli Ivan Karabec a Daniel Horut. Oba čeští reprezentanti postoupili ve dvouhře ve svých 
kategoriích až do finále. V soutěži družstev pak Daniel Horut získal s Němcem Wollmertem v 
kategorii TM7 zlato, Ivan Karabec se v kategorii TM10 představil po boku Nizozemce Heijnena a 
společně obsadili třetí místo. 

♦   Do Korejské lidově demokratické republiky zavítala po dlouhých šestatřiceti letech významná 
světová akce ve stolním tenisu. V hlavním městě KLDR Pchongjangu se hrál turnaj seriálu ITTF 
World Tour kategorie Challenger Series pod názvem Pyongyang Open Challenge. Singlové tituly si 
v Pchongjangu vybojovali domácí reprezentant Choe II. a osmnáctiletá Číňanka Sun Chen. 

♦   V čínském městě Zhangjiagang pokračoval seriál exhibičních zápasů Euro – Asia All Stars 
Challenge. Dvoudenní měření sil překvapivě vyznělo pro výběr Evropy, který poprvé v historii 
dokázal zvítězit na asijské půdě. Výběr Evropy, který vedl německý trenér Richard Prause, vyhrál 
nad Asií 6:4. 

♦   Vyšla kniha »Devadesátka stolního tenisu v Čechách, na Moravě a Slovensku«, která je 
současně dárkem k významnému jubileu začátku organizovaného stolního tenisu na našem území 
a Slovensku. Publikace Vladimíra Slobodziana ve formátu A4 na 366 stranách a 16stránkové 
obrazové barevné příloze včetně bohaté statistiky podrobně popisuje historii československého 
stolního tenisu. 



♦   V čínském Chengdu se hrál výborně obsazený turnaj Super Series ITTF World Tour ve stolním 
tenisu – China Open. Vítězi nejsledovanějších soutěží, dvouhry mužů a žen, se stali Ma Long a Zhu 
Yuling. I v deblových disciplínách zůstaly turnajové tituly doma v Číně. Ve čtyřhře mužů triumfovali 
Fan Zhendong a Xu Xin, ženský debl se stal kořistí další čínské reprezentační dvojice Chen Meng – 
Liu Shiwen. 

♦   V rakouském Haidu nedaleko Lince se 14. a 15. srpna 2015 konalo první Mistrovství evropských 
rozhodčích ve stolním tenisu. Účastnilo se ho 37 hráčů a hráček ze sedmi asociací (Rakousko, 
Německo, ČR, Maďarsko, Polsko, Švédsko a Rusko). Česká výprava (Emanuel Votípka, Jan 
Beneš, Jaroslava Tenglová, Klára Vaculovičová) se v mezinárodní konkurenci neztratila. V soutěži 
družstev zejména díky skvělým výkonům mužské části obsadili Češi třetí příčku. 

♦   Na třech “tradičních“ místech, v Topolčanech, Havířově a v Hluku proběhly turnaje XXIII. ročníku 
mezinárodní soutěže dětí a mládeže ve stolním tenisu s názvem SATELITE TOUR 2015 (Satelit 
2015). 

♦   Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod prohráli v úvodním utkání Ligy mistrů 
ve Francii s celkem Chartres ASTT 1:3. Jediný bod českého šampióna udělal v první dvouhře Pavel 
Širuček, který v pětisetové bitvě porazil Singapurce Gao Ninga. 

♦   V Lucemburku se od 20. do 27. srpna 2015 uskutečnil již druhý tzv. Eurotalents Pre-Selection 
Camp, kterého se zúčastnilo celkem 19 hráčů z 10 zemí Evropy (13 chlapců a 6 dívek). Kemp byl 
určen pro hráče ročníků 2003 a 2004. Českou asociaci stolního tenisu na této akci zastupovali hráči 
a hráčky ročníku 2004, a to: Ondřej Květon (Jiskra Domažlice), Filip Karel (TJ SB Světlá nad 
Sázavou), Barbora Březinová (SK Frýdlant nad Ostravicí) a Nela Hanáková (Sokol Vsetín). 

♦   Olomouc hostila poslední srpnový víkend turnaj světové série ITTF World Tour ve stolním tenisu 
– Czech Open. Na největší mezinárodní akci na českém území se představilo na 300 hráčů a 
hráček z pětačtyřiceti zemí z celého světa, včetně medailistů z olympijských her, mistrovství světa a 
Evropy. Singlové tituly z Czech Open 2015 si odvezli Japonka Ai Fukuharaová a Wong Chun Ting 
z Hongkongu. Mužskou čtyřhru ovládla švédská dvojice Pär Gerell – Jon Persson, v ženské čtyřhře 
vítězství slavil jihokorejský pár Jeon Jihee – Yang Haeun. 

♦   Mladičký český reprezentant Šimon Bělík triumfoval na turnaji Eurominichamps 2015 ve 
Štrasburku. Ostravský odchovanec ve finále žákovské kategorie ročníku narození 2004 porazil 
Sergeje Ryzhova z Ruska 3:2 na sety. 

♦   Čeští reprezentanti Pavel Širuček a Dana Čechová vyhráli druhý ročník Memoriálu Milana 
Hrachového ve stolním tenisu ve Frýdlantě nad Ostravicí. 

ZÁŘÍ 

♦   Česká asociace stolního tenisu zřídila od 1. září pozici sportovního manažera české 
reprezentace ve stolním tenisu, do které jmenovala Petra Nedomu. 

♦   Seriál turnajů seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu se z Olomouce “přesunul“ do Rakouska. 
Na Austrian Open 2015 ve Welsu triumfoval druhý nejvýše nasazený hráč Japonec Džun Mizutani, 
vítězkou ženského singlu se stala Němka Han Ying. Druhý turnajový titul pro Německo vybojovala 
ve čtyřhře žen dvojice Shan Xiona – Petrissa Soljaová, v mužském deblu triumfovala jihokorejská 
dvojice Jang Woojin – Lee Sangsu. Nejlepším českým “počinem“ bylo čtvrtfinále Ivety Vacenovské a 
Liu Jia ve čtyřhře žen. 

♦   Výběrového kempu ETTU pod názvem – Development Camp v Lucemburku se od 31. 8. do 6. 
září zúčastnili Šimon Bělík, Matěj Stach a Klára Witoszová (nominovaná Linda Záděrová se 
omluvila ze zdravotních důvodů). 

♦   Šesti zápasy odstartoval v úterý 8. září nový ročník Superligy družstev ve stolním tenisu. Z 
českého pohledu je novinkou start reprezentačních kolektivů do 21 let, v soutěži žen mezinárodní 
Superligu hrají dva nejlepší české celky SKST Mart Hodonín a MSK Gumotex Břeclav. 

♦   Středeční předehrávané utkání v Hradci Králové mezi domácím celkem DTJ – Slavia a TJ 
Ostrava KST “otevřelo“ nový ročník české Extraligy družstev mužů ve stolním tenisu. Největší posilu 
získal úřadující mistr, STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod. Ambiciózní klub z Vysočiny 
angažoval čtyřiadvacátého hráče světa Japonce Masataku Morizona. 



♦   Ondřej Bajger a Tamara Tomanová se v Olomouci stali akademickými mistry České republiky ve 
stolním tenisu pro rok 2015. Deblové tituly si v olomouckém Omega centru vybojovali Ondřej Bajger 
s Michalem Benešem, Karin Adámková s Anetou Kučerovou a Michal Beneš s Karin Adámkovou. 

♦   Na dvou místech v Praze, ve sportovní hale Jižního Města a v hale Oáza, se v sobotu 12. září a 
neděli 13. září roztočil kolotoč Bodovacích turnajů mládeže České republiky ve stolním tenisu (BTM) 
sezóny 2015/2016. V jednotlivých kategoriích vyhráli: Štěpán Brhel, Helenka Sommerová, Ondřej 
Květon, Linda Záděrová, Matěj Siwiec, Gabriela Štěpánová, Vojtěch Rozínek, Zdena Blašková. 

♦   Turnaj světového juniorského okruhu ITTF – Croatia Junior & Cadet Open 2015 ve Varaždinu 
přinesl české výpravě tři bronzové medaile. Postarali se o ně Patrik Klos s Jiřím Martinkem ve 
čtyřhře juniorů a dvojice Zdena Blašková – Niamh Štricová, která skončila na bronzovém stupínku 
ve čtyřhře kadetek i v soutěži družstev. 

♦   V německém Rintelnu se 19. až 20. září 2015 uskutečnil již 29. ročník mezinárodního turnaje 
mládeže TTVN Grand Prix 2015. Výborného výsledku v Rintelnu dosáhli Filip Vybíral, který obsadil 
skvělé 2. místo a František Onderka, jemuž patřila 3. příčka. České družstvo skončilo, stejně jako v 
loňském roce, celkově na 3. místě. 

♦   Sportovní areál Tělovýchovné jednoty Ostrava na Varenské ulici byl 24. až 26. září 2015 
dějištěm 11. ročníku mezinárodního turnaje handicapovaných stolních tenistů Czech Open – Para 
Table Tenis. 

♦   Čtvrté největší město Ruské federace Jekatěrinburg hostilo od 25. září do 4. října 2015 
mistrovství Evropy ve stolním tenisu. Úvod desetidenního šampionátu patřil soutěžím družstev. Oba 
české reprezentační kolektivy startovaly v elitní Championships divizi. Lépe dopadly ženy, které 
v sestavě Iveta Vacenovská, Renáta Štrbíková, Hana Matelová a Dana Čechová obsadily 7. místo. 
Družstvo mužů ČR ve složení Dmitrij Prokopcov, Lubomír Jančařík, Tomáš Konečný, Pavel Širuček 
a Tomáš Polanský skončilo desáté. Zlaté medaile si v Jekatěrinburgu vybojovali Rakušané a 
Němky. 

♦   Evropská unie stolního tenisu ETTU otevřela u příležitostí ME v Jekatěrinburgu Síň slávy, do 
které uvedla první velké osobnosti z let minulých. Přímo v dějišti evropského šampionátu se této cti 
dostalo také Marii Hrachové, která se jako první z bývalých českých reprezentantů dostala do této 
vybrané společnosti. 

ŘÍJEN 

♦   Ve druhé části mistrovství Evropy ve stolním tenisu v Jekatěrinburgu, v soutěžích jednotlivců, se 
z českých reprezentantů nejvíce dařilo Luboši Jančaříkovi, který postoupil ve dvouhře mužů do 
osmifinále. Poslední česká naděje na zisk medaile z ME 2015 zhasla ve čtvrtfinále čtyřhry žen. 
Hana Matelová s Barborou Balážovou prohrály s turecko-španělskou dvojicí Hu Melek – Shen 
Yanfei 2:4 na sety. Ze zlatých medailí se v Jekatěrinburgu radovali Němec Dimitrij Ovtcharov, 
Rumunka Elizabeta Samaraová a dvojice Stefan Fegerl – Joao Monteiro (Rakousko, Portugalsko), 
Hu Melek – Shen Yanfei (Turecko, Španělsko). 

♦   Město Vrnjačka Banja, ležící v centrálním Srbsku, hostilo turnaj světového juniorského okruhu 
ITTF Junior Circuit – Serbian Junior & Cadet Open 2015. V soutěžích jednotlivců juniorské kategorie 
se z kvarteta českých reprezentantů vytáhla sehraná dvojice Jiří Martinko – Patrik Klos. Mladí stolní 
tenisté TJ Ostrava KST se ve čtyřhře opět probojovali na stupně vítězů a nakonec z toho byla, 
stejně jako v září v Chorvatsku, bronzová medaile. 

♦   Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod zvítězili ve svém druhém utkání v Lize 
mistrů nad polským celkem Bogoria Grodzisk Mazowiecki 3:2. O cenné výhře úřadujícího českého 
šampióna rozhodla až závěrečná dvouhra, v níž Pavel Širuček zdolal Daniela Góraka 3:2 na sety. 

♦   V Havířově a v Ostravě pokračoval v sobotu 10. října a neděli 11. října seriál Bodovacích turnajů 
mládeže České republiky ve stolním tenisu (BTM) sezóny 2015/2016. V jednotlivých kategoriích 
vyhráli: Štěpán Brhel, Helenka Sommerová, Matěj Stach, Linda Záděrová, Matěj Siwiec, Gabriela 
Štěpánová, Vojtěch Rozínek, Anna Matějovská. 

♦   Stolní tenisté SF SKK El Niňo Praha EHW si vybojovali postup do 3. kola Poháru ETTU. 
Svěřenci trenéra Josefa Plachého ovládli skupinu II. stupně, kterou hostil chorvatský Dubrovník. El 



Niňo porazilo všechny své soupeře, turecký BBSK Istanbul 3:0, domácí Libertas Marincolor 
Dubrovník 3:1 a nakonec i španělský celek Irun Leka Enea Tenis de Mesa 3:0. 

♦   Ve dnech 4. až 11. října 2015 se konal další výběrový kemp ETTU – Eurotalents 2015, tentokrát 
v městečku Otočec ve Slovinsku. Kempu se v doprovodu trenéra ČAST pro talentovanou mládež 
Pavla Steffka zúčastnil Ondřej Květon. 

♦   V salonku restaurace U žíznivého jelena v Praze proběhla ve středu 14. října mimořádná Valná 
hromada Asociace profesionálních klubů České republiky ve stolním tenisu. Po odstoupení Zbyňka 
Špačka z postu předsedy APK (z důvodu pracovní vytíženosti), si zástupci extraligových klubů zvolili 
nové vedení. Do čela APK zvolili Petra Korbela, místopředsedou Miroslava Bindače a za nového 
ředitele Extraligy Miroslava Henžela, s tím, že se svých nových funkcí ujmou od 1. listopadu. 

♦   Dva cenné kovy si přivezli čeští reprezentanti z mistrovství Evropy handicapovaných stolních 
tenistů (2015 ITTF Para Table Tennis European Championship), které se hrálo v dánském 
Velje.  V soutěžích jednotlivců to na stupně vítězů dotáhli Daniel Horut s Ivanem Karabcem, kteří 
shodně získali bronzové medaile. Smůlu měl vozíčkář Jiří Suchánek, jenž prohrál ve čtvrtfinále s 
Francouzem Stephanem Molliensem těsně 2:3 na sety (13:15 v páté sadě). 

♦   Česká reprezentantka Zdena Blašková si poprvé v životě zahrála turnaj nejlepších mladých 
stolních tenistů Evropy – TOP 10 v rumunském Buzau. Čtrnáctiletá česká stolní tenistka obsadila v 
konečném pořadí soutěže kadetek sedmou příčku. Suverénní vítězkou se stala Rumunka Adreea 
Dragomanová. 

♦   Světový pohár mužů ve stolním tenisu ve švédském Halmstadu ovládli reprezentanti Číny. V 
prestižní soutěži splnili roli největších favoritů turnaje Ma Long a Fan Zhendong. Ve finálovém 
souboji uspěl sedmadvacetiletý Ma Long, který zdolal svého o devět let mladšího krajana 4:0. 

♦   V belgickém Blegny se uskutečnil jubilejní 10. ročník turnaje Stiga Masters Minimes 2015, na 
kterém startovalo 12 hráčů a hráček kategorie mladšího žactva, a to ročníku 2004 a mladších, na 
základě výsledků na srpnovém turnaji Eurominichamps ve francouzském Schiltigheimu. Český 
reprezentant Šimon Bělík se probojoval mezi nejlepší a v celkovém pořadí obsadil čtvrté místo. 

♦   Osmnáctiletý Číňan Fan Zhendong a jeho o šest let starší krajanka Liu Shiwen vyhráli výborně 
obsazený turnaj ITTF World Tour 2015 ve stolním tenisu – Polish Open ve Varšavě. Čtyřhra mužů 
se stala kořistí sehrané švédské dvojice Kristian Karlsson – Mattias Karlsson, ženský debl ovládly 
Číňanky Ding Ning a Zhu Yuling. Z českých reprezentantů se ve dvouhře dostal nejdále Tomáš 
Konečný, který v boji o postup do osmifinále prohrál s Gao Ningem (Singapur) 2:4. 

♦   Mladá česká reprezentantka Zdena Blašková se dostala do Výběru Evropy, který startoval na 
neoficiálním mistrovství světa kadetů ve stolním tenisu (ITTF World Cadet Challenge 2015) v 
egyptském městě Šarm aš-Šajch. Zdena Blašková byla členkou družstva Evropy vedeného 
Maďarkou Csillou Batorfiovou, které se probojovalo až do finále. 

♦   Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod prohráli ve 3. kole základní části Ligy 
mistrů v Düsseldorfu s domácí Borussií 1:3. 

LISTOPAD 

♦   Novým trenérem české reprezentace juniorek se od 1. listopadu 2015 stal Aleš Sviták. 

♦   Obrovského úspěchu dosáhla na neoficiálním kadetském mistrovství světa ve stolním tenisu 
(ITTF World Cadet Challenge 2015), které hostilo egyptské město Šarm aš-Šajch, Zdena Blašková. 
Čtrnáctiletá česká reprezentantka získala ve čtyřhře kadetek stříbrnou medaili, když společně s 
Ruskou Anastasií Kolišovou postoupily až do finále. 

♦   V Bratislavě se uskutečnil turnaj seriálu ITTF Global Junior Circuit – Slovak Cadet Open. V 
konkurenci mladých hráčů a hráček z dvaadvaceti zemí dosáhla pěkného individuálního výsledku 
Gabriela Štěpánová, která se ve dvouhře kadetek probojovala do osmifinále. 

♦   Stolní tenisté SF SKK El Niňo Praha EHW ve III. kole Poháru ETTU neuspěli, prohráli v Kyjevě s 
domácím celkem Trade Alliance 1:3. O jediný bod Pražanů se postaral ve druhém dvouhře Bai He, 
jenž přehrál Olexandra Diducha v pěti setech. 



♦   Číňanka Liu Shiwen vyhrála Světový pohár žen ve stolním tenisu, který hostilo japonské město 
Sendai. Čtyřiadvacetiletá čínská reprezentantka ve finálovém utkání porazila Japonku Kasumi 
Išikawaovou 4:0 na sety a již počtvrté v kariéře zvedla nad hlavu cennou trofej. Bronz získala 
jedenadvacetiletá Němka z českými kořeny Petrissa Soljaová. 

♦   Premiéra jako hrom. Poprvé se Tomáš Polanský a Darko Jorgič spolu postavili soupeřům ve 
čtyřhře a hned z toho byla stříbrná medaile z výborně obsazeného turnaje Hungarian Junior & 
Cadet Open 2015 v Szombathely. Nově sestavená česko-slovinská dvojice prohrála až poslední 
zápas v turnaji s tchajwanským párem Li Hsin-Yang – Yu Cheng-Feng 2:3. 

♦   Ve Stockholmu vyvrcholil turnajem Swedish Open seriál ITTF World Tour 2015 ve stolním tenisu. 
Nejprestižnější singlové tituly si vybojovali reprezentanti Číny. Dvouhru mužů ovládl osmnáctiletý 
Fan Zhendong, stejnou soutěž žen vyhrála Mu Zi. Ve čtyřhře mužů se ve Stockholmu z prvenství 
radovali Číňané Xu Xin a Fang Bo, ženský debl se stal kořistí čínské dvojice Chen Meng – Mu Zi. 

♦   Vítězem I. ročníku sportovně-společenské akce Díky, trenére! se stal Michal Eisenkolb, 
florbalový trenér ze Sparty Praha. Finále se uskutečnilo v Brně v hale Tatranu Bohunice. Mezi TOP 
10 z České republiky se dostala také trenérka stolního tenisu Daniela Smutná z Plzně. 

♦   Ondřej Bajger a Tamara Tomanová ovládli premiérové Mezinárodní akademické mistrovství 
České republiky jednotlivců ve stolním tenise, které se uskutečnilo ve Valticích na Břeclavsku. Oba 
mladí čeští reprezentanti vyhráli, co se dalo. Jedenadvacetiletý Ondřej Bajger trumfoval ve dvouhře, 
společně s Davidem Vedralem ovládli čtyřhru a s Tamarou Tomanovou mix. Tamara Tomanová po 
vítězství ve dvouhře a v mixu přidala další akademický titul ve čtyřhře spolu s Anetou Kučerovou. 

♦   Stolní tenistky SKST Mart Hodonín porazily ve 3. kole Poháru ETTU turecký celek BBSK Istanbul 
3:1. České šampiónky tak mohou potřetí za sebou postoupit do čtvrtfinále této druhé 
nejvýznamnější klubové soutěže v Evropě. 

♦   Na jihu Moravy pokračovaly v sobotu 21. listopadu a v neděli 22. listopadu Bodovací turnaje 
mládeže sezóny 2015/2016. V Blansku a Hustopečích jednotlivé kategorie vyhráli: Štěpán Brhel, 
Helenka Sommerová, Šimon Bělík, Linda Záděrová, Filip Černota, Gabriela Štěpánová, Ondřej 
Lapčík, Markéta Ševčíková. 

♦   Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův prohráli ve IV. kole skupinové fáze Ligy 
mistrů s francouzským celkem Chartres ASTT 2:3. Tříhodinové drama rozhodla až závěrečná 
dvouhra celého utkání, ve které zkušený Robert Gardos přehrál Pavla Širučka ve čtyřech setech. 

♦   V Lucemburku byla rozlosována kvalifikace mistrovství Evropy družstev 2017 ve stolním tenisu. 
Oba české reprezentační kolektivy byly na základě výsledků letošního ME v Jekatěrinburgu 
nasazeny do skupin, v nichž se bude bojovat o účast v elitní Championships divizi. Stolní tenistky 
České republiky zařadil lucemburský los do skupiny G společně s celky Srbska a Litvy. Stolní 
tenisté České republiky mají ve skupině J za soupeře Rumunsko a Turecko. 

PROSINEC 

♦   Ve francouzském Vendée se od 29. listopadu do 6. prosince hrálo juniorské mistrovství světa ve 
stolním tenisu. Čtyřlístek českých juniorů Tomáš Polanský, Stanislav Kučera, Patrik Klos a Jiří 
Martinko obsadil v soutěži družstev 11. místo. Nejlepším českým individuálním výsledkem bylo 
čtvrtfinále mixu, kam se probojoval Tomáš Polanský společně s Indkou Archanou Girish 
Kamanthovou. Juniorský šampionát skončil triumfem reprezentantů Číny, kteří získali celkem 18 
medailí, z toho sedm zlatých. Nejcennější singlové tituly vybojovali sedmnáctiletý Liu Dingshuo a o 
rok mladší Wang Manyu, která obhájila zlato z loňského MSj v Šanghaji. 

♦   Český stolní tenis má po dlouhé době v první stovce světového žebříčku šest zástupců. K 
“tradičnímu čtyřlístku“ Iveta Vacenovská, Dmitrij Prokopcov, Renáta Štrbíková, Tomáš Konečný v 
prosinci přibyli Hana Matelová a Lubomír Jančařík, který do elitní stovky proklouzl vůbec poprvé v 
kariéře. 

♦   Tomáš Martinko z TJ Ostrava KST a Tereza Pytlíková z SKST Vlašim vyhráli Žebříčkový turnaj 
kategorie staršího žactva ve stolním tenisu v Havířově. 

♦   Senzace. Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod zvítězili v pátém kole Ligy 
mistrů v Polsku nad celkem Bogoria Grodzisk Mazowiecki 3:0. Svěřenci trenéra Tomáše Demka tak 
mají jistotu, že neskončí v tabulce skupiny D hůře než na třetím místě. 



♦   V portugalském Lisabonu vyvrcholilo Grand Finals seriálu ITTF World Tour 2015 ve stolním 
tenisu. V hlavních soutěžích, ve dvouhře mužů a žen, si prvenství a prémii 60.000 US dolarů 
vybojovali reprezentanti Číny sedmadvacetiletý Ma Long a o dva roky mladší Ding Ning. Ve výborné 
formě se v Lisabonu představila opora havlíčkobrodského STEN marketingu Masataka Morizono. 
Dvacetiletý Japonec triumfoval na World Tour Grand Finals 2015 ve čtyřhře mužů, kterou vyhrál 
společně s Jujou Ošimou. 

♦   Stolní tenisté SKST Svijany Liberec sice skončili po první polovině základní části české Extraligy 
na samém chvostu tabulky, přesto se letos v tomto klubu zrodil unikátní zápis do historie. Největší 
opora Liberce, Radek Košťál, prožil skvělý rok. Bývalý čs. reprezentant odehrál v libereckém dresu 
44 extraligových zápasů bez jediného zaváhání, čímž vytvořil pozoruhodný český rekord. Za 
odměnu dostal od vedení libereckého klubu novou smlouvu. 

♦   Stolní tenistky SKST Mart Hodonín postoupily potřetí za sebou do čtvrtfinále Poháru ETTU. Mezi 
osm nejlepších družstev této evropské pohárové soutěže je posunulo vítězství nad TTC Novi Sad v 
poměru 3:1. Čtvrtfinálovým soupeřem Hodonína bude Postás Budapešť. 

♦   Na historický postup do čtvrtfinále Ligy mistrů sice nedosáhli, přesto se jim od věrných fanoušků 
dostalo ovací, které jim záviděli i jejich přemožitelé z Německa. Stolní tenisté STEN marketingu HB 
Ostrov Havlíčkův bez své jedničky Japonce Masataky Morizona prohráli v 6. kole Ligy mistrů s 
Borussií Düsseldorf po velkém boji 2:3 a obsadili v konečné tabulce skupiny D třetí místo. Svěřenci 
trenéra Tomáše Demka však nemusí nijak smutnit, v lednu je čeká čtvrtfinále Poháru ETTU. 

♦   Na listinu vítězů Českého poháru družstev mužů ve stolním tenisu přibylo nové jméno. STEN 
marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod proměnil hned svůj premiérový start v české pohárové soutěži 
v zisk cenné trofeje. Prvenství v Českém poháru žen z roku 2014 obhájily stolní tenistky MSK 
Gumotex Břeclav, které ve finálovém utkání v hodonínské MART Areně porazily “domácí“ SKST 
Mart Hodonín 5:2. 

♦   Šimon Bělík z TJ Ostrava KST a Linda Záděrová z TTC MS Brno vyhráli Žebříčkový turnaj 
mladšího žactva ve stolním tenisu, který se uskutečnil v Chrudimi. Z prvenství v dorostenecké 
kategorii se radovali Ondřej Lapčík (KST Zlín) a Nikita Petrovová (SKST Baník Havířov). 

♦   Osm stolních tenistů bude reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa družstev, které 
od 28. února do 6. března 2016 přivítá hlavní město Malajsie Kuala Lumpur. V nominaci jsou Dmitrij 
Prokopcov, Tomáš Konečný, Lubomír Jančařík, Pavel Širuček, Iveta Vacenovská, Renáta 
Štrbíková, Hana Matelová a Dana Čechová. 

♦   Třináctiletá stolní tenistka SKST Vlašim Kristýna Pěnkavová se stala jedním z deseti výherců 
celostátního kola soutěže talentovaných dětí z celé České republiky Zlatý oříšek. 

 


